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Let op: betreft nota voor actieve openbaarmaking 

1 	Aanleiding voor deze nota 
De Subsidieregeling opleiding tot advanced nurse practitioner en opleiding tot 
physician assistant (hierna: de Subsidieregeling) vervalt met ingang van 1 juli 
2022. Omdat de Subsidieregeling dan 5 jaar loopt, moet de Subsidieregeling 
worden geëvalueerd. De evaluatie is reeds in gang gezet. De voorbereidingen 
voor het studiejaar 2022-2023 worden evenwel reeds in november 2021 
gestart. Om de stimulering die de Subsidieregeling tot doel heeft ook voor dat 
studiejaar te kunnen realiseren dient reeds in november 2021 duidelijkheid te 
bestaan over voortzetting van de Subsidieregeling voor studiejaar 2022-
2023. Voorgesteld wordt dan ook de Subsidieregeling thans beleidsarm met 
een jaar te verlengen. Omdat de regeling reeds 5 jaar loopt dient een 
voorhangprocedure te worden gevolgd. 

2 	Beslispunten, advies en mogelijk alternatief 
Ik verzoek u in te stemmen met de Kamerbrief en deze te ondertekenen, 
waarmee de concept wijzigingsregeling aan de Tweede Kamer zal worden 
aangeboden. De Tweede Kamer kan zich gedurende 30 dagen hierover 
uitspreken (conform artikel 4.10, zevende lid, van de Comptabiliteitswet 
2016). Indien na toezending 30 dagen zijn verstreken en eventuele 
Kamervragen zijn beantwoord, kan de wijzigingsregeling worden vastgesteld. 
De regeling wordt dan alsnog ter ondertekening aan u voorgelegd. Om dit 
proces tijdig te doorlopen, zodat de regeling vóór 1 november 2021 in de 
Staatscourant kan worden gepubliceerd, is de deadline voor ondertekening 
van de Kamerbrief voor het zomerreces. 

3 	Samenvatting en conclusies 
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De Subsidieregeling ziet op de financiering van de opleidingen van advanced 
nurse practitioner en physician assistant. Beide opleidingen betreffen een 
duaal traject: werken-Ieren. De Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap (OCW) financiert de binnenschoolse kosten per student. De 
Minister van VWS financiert met de Subsidieregeling de buitenschoolse kosten 
(de salariskosten voor de vervanging van de student). 

De subsidie op basis van deze Subsidieregeling wordt berekend aan de hand 
van een vast normatief bedrag per maand voor maximaal de duur van de 
opleiding. Dit bedrag bedraagt sinds 1 september 2012 € 1.875 en is dus 
bedoeld als tegemoetkoming in de buitenschoolse kosten van de 
zorgwerkgever. 

Advies is de Subsidieregeling ongewijzigd te verlengen met 1 jaar tot 1 juli 
2023. Hiermee continueert u de stimulans voor het aanbieden van 
opleidingsplaatsen voor de opleidingen van advanced nurse practitioner en 
physician assistant. De evaluatie van de Subsidieregeling is reeds in gang 
gezet. Vervolgens zal begin volgend jaar bekeken worden of aanleiding 
bestaat de Subsidieregeling te continueren, te wijzigen of anderszins. 
Beleidsinhoudelijke beslissingen over eventuele wijzigingen in de 
Subsidieregeling die voortvloeien uit de evaluatie laat u hiermee over aan het 
nieuwe Kabinet. Ook geeft u in de Kamerbrief aan dat het nieuwe Kabinet een 
reactie zal geven op de evaluatie van de Subsidieregeling. 

Het alternatief is op dit moment niets doen en de resultaten van de evaluatie 
afwachten, voordat de Subsidieregeling wordt gewijzigd of verlengd. In dat 
geval zou vlak voor het aflopen van de Subsidieregeling per 1 juli 2022 
bekend moeten worden of en hoe de Subsidieregeling wordt voortgezet. Dit 
betekent echter dat vanwege de onzekerheid omtrent het voortzetten van de 
Subsidieregeling voor het schooljaar 2022-2023 niet begonnen kan worden 
met voorbereidingen en werving voor dat schooljaar, hetgeen kan resulteren 
in een lagere instroom bij deze opleidingen. Dit alternatief raad ik dan ook af. 

4 Draagvlak politiek 
Er is een breed draagvlak voor de Subsidieregeling. 

5 	Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Betrokken doelgroep, te weten de onderwijsinstellingen, worden geïnformeerd 
over de verlenging via de Staatscourant, de website van DUS-I, die de 
subsidie uitvoert. 

6 	Financiële en personele gevolgen 
De Subsidieregeling wordt ongewijzigd voortgezet. De budgetten hiervoor 
staan al op de begroting van VWS, zijnde € 38 mln. 

7 	juridische aspecten haalbaarheid 
De nu beoogde verlenging van de Subsidieregeling is ook volgens WJZ 
juridisch haalbaar. 

8 	Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
WJZ, verlenging van de Subsidieregeling is intern afgestemd met 	FEZ en 

DUS!-I via het Expertise Centrum Subsidies (ECS). 	1 
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9 	Gevolgen administratieve lasten 
Er zijn geen veranderingen in de administratieve lasten. 

10 Toezeggingen 
n.v.t. 

11 Fraudetoets 
n.v.t. ivm enkel technische wijziging van een verlenging van een jaar. 
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12 Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens behandelaar. 
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